
1. 다음 그림은 두 함수 y = − 8

x
과 y =

4

x
의 그

래프의 일부분이다. y 좌표가 같은 그래프 위의

두 점 A 와 D 에서 x 축에 내린 수선의 발을

B, C 라고 할 때, 사각형 ABCD 의 넓이를 구

하여라.

① 10 ② 12 ③ 14

④ 18 ⑤ 20



2. 정의역이
{
x|1 < | x | < 3인 정수

}
, 공역이

{
y||2| < | y | < 5인 정수

}
일 때, 가

능한함수의개수를 a , 치역의원소의개수가정의역의원소의개수와같은함수의

개수를 b 라 할 때, a+ b 의 값은?

① 12 ② 18 ③ 22 ④ 28 ⑤ 32



3. 좌표평면 위의 세 점 A(4, 2), B(a, b), C(−1, − 1) 이 ∠B 가 직각인 직각삼각

형의 세 꼭짓점이 될 때, (a, b) 가 가능한 순서쌍을 모두 구하면? (정답 2개)

① (2, −1) ② (−1, 2) ③ (4, −1) ④ (−1, 4) ⑤ (−1, 1)



4. 좌표평면 위의 네 점 A(−2, 4), B(4, 4), C(3, −1), D(−3, −1) 을 꼭짓점으로

하는 사각형 ABCD 의 넓이를 구하여라.


